
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Maio de 2010, às 15:00, no Câmara Municipal, do município, SUCUPIRA DO NORTE, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Marcos Henrique de Sousa Honorato representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Dulcirene Fernandes Lima - Hospital Municipal
Geneilza Barros de Souza - Prefeitura Municipal
Itamar Avelino - Prefeitura Municipal
José Coêlho Barbosa Filho - Câmara Municipal
Raimundo Gonzaga Rodrigues - Sindicato dos Trabalhadores Rurais

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SUCUPIRA DO NORTE e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados o ACM e os ACSs, e informado que os mesmos estarariam a disposição no posto de coleta do município para atendê-los quando
necessário. Também foi feito um agradecimento pela divulgação do PSS.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O folder foi entregue a cada um dos membros. Foi explicada a importância dos trabalhos da Base para uma coleta de qualidade, já que os recursos
cartograficos são atualizados durante essa operação.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o Mapa que servira de base para os trabalhos da pré-coleta, bem como o mapa com os limites intermunicipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Sim e foi esclarecida na própria reunião. Explicitar:
Foi solicitado pelos membros da Comissão uma atenção maior durante as atividades nas localidades Coco Grande, Pedra Preta, Mocambo, Anajás e Alegre,
uma vez que as mesmas ficam em área de limite com outros municípios.

Solução adotada:
Foi explicado aos membros que durante os trabalhos de coleta nessas localidades, todas as medidas para que sejam obedecidos os limites legais serão
tomadas, inclusive com apoio da SBT se necessário.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foi aprensentado o número de inscritos e a relação candidato/vaga do PSS para recenseador, e foi feito um agradecimento aos membros pela divulgação do
mesmo.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi feito um agradecimento ao representante da Prefeitura pela cessão do imóvel, mobiliário, e acesso à internet do posto de coleta.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Foi feita uma explanação sobre essa importante etapa do Censo, e os membros afirmaram que irão participar ativamente para garantir a eficiência e
qualidade dos trabalhos.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi levantada pelo representante da Prefeitura, o Sr Itamar, a participação do Município em uma reunião em conjunto com vários Municípios da região, o
IBGE e o IMESC. Na oportunidade, foi explanado aos membros da Comissão que a reunião em questão é uma grande oportunidade para dirimir dúvidas em
relação às leis de limites intermunicipais, e se for o caso, discutir a elaboração de novas leis para uma melhor definição desses limites.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Sucupira em Ação.

Participantes do IBGE: 
Débora Cristina Agnes
Nathálya Lorena Alves Resende
Hildenguedson Ribeiro Dias

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


